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Hej (ungdomens namn)! 
Du är välkommen till socialkontoret i (kommun) på (adress) den (datum och tid). Du kommer att få träffa mig (titel och namn) och min kollega (namn). Om du inte kan den tiden så kan du höra av dig till mig så bokar vi in en ny tid.

När du kommer till receptionen så kan du säga ditt namn och vem du ska träffa, så kommer jag och hämtar dig när mötet börjar. Många tycker att det kan vara jobbigt att komma ensam, därför kan du ta med dig någon du känner dig trygg med till mötet som stöd om du vill. 

Mötet kommer att ta en timme och vi kommer att prata om din hemsituation. Du kommer att få mer information när vi ses. Om du inte kan tiden du blivit tilldelad hör du av dig till mig så bokar vi om mötet. 

På sidan www.kollpasoc.se kan du se filmer om vad socialtjänsten gör. Titta gärna på filmen som heter ”orosanmälan” som följer ett ärende från att det görs anmälan till att man får stöd.
Besök även gärna vårt instagram-konto (första besöket-kontots namn), där du kan få mer information om vilka vi är och vad vi gör.

Mig når du lättast via telefon eller sms på;
(direkt telefonnummer/sms-nummer)

Varmt välkommen!

(underskrift)

(namn)

